

郴州市安仁县政法委 迫害法轮功学员彭安林

【明慧网】法轮功学员彭安林，家住湖南省郴州市安仁县承坪乡河东村，1998年元月开始修炼法轮大法。修炼已有二十多年了，曾经被迫害多次，多数被明慧网上曝光。今年以来，当地县政法委对彭安林家进行骚扰。

今年正月二十几号，县公安局国保大队长带三个人来彭安林家谈话。今年四月底，县政法委员会副书记带八、九个人又到彭安林家社区谈话；今年六月二十几号，当地乡政府和乡派出所又到彭安林家社区找谈话。

彭安林在安仁县一中教高一。今年九月十六号，当地县政法委员会副书记张家才带领下，要求学校以学校老师名义通知彭安林妻子过来学校，彭安林妻子不知道就去了，刚和老师说几句话，县政法委员会副书记张家才带领县政法委员会，乡政法委员会，村治安的人来找彭安林妻子，要她签所谓的“转化三书”。彭安林妻子也修炼法轮大法，就坚决不同意，就跟他们讲法轮大法真相，当时政法委员会副书记非常嚣张，威胁要对彭安林妻子如何如何，彭安林妻子就是抵制不签。彭安林就打电话过去跟他们讲真相。过了半个多小时，他们才走了。

政法委书记电话
13787752688 ◇



湖南省法轮功学员被迫害简讯

长沙市杨惠如和丈夫被绑架

9月6日下午1点左右，长沙市新河派出所共五人，一人穿警服，四人着便装，强行撬毁了长沙市法轮功学员杨惠如家的两张门锁，闯进屋里将两位老人用手铐铐住并高声恐吓，未出示任何证件就绑架了法轮功学员杨惠如及未修炼的丈夫至新河派出所。

现杨惠如的丈夫已回家，杨惠如情况不明。

郴州老年法轮功学员唐江南被抄家

唐江南，女，年龄大约有八十多岁。9月6日，当地派出所来了许多人围住了唐江南的家，当时唐江南没有开门，派出所人员找来了专业开锁强行打开了房门，进去后翻箱倒柜，将私人物品五台打印机、电脑、打印纸等物件抄走了。另外，唐江南取的一万多元工资和别的钱被一并洗劫一空。当天唐江南被绑架到派出所，因年龄关系，当天放她回家了。

9月7日上午，又有派出所的人围住了唐江南的家，一直到中午。下午留下了几个人看守她家的前、后门。

湖南省零陵区王林强被绑架

湖南省零陵区法轮功学员王林强本月3号左右遭绑架，目前证实关押在零陵区看守所，什么时候被谁绑架的，有待查证。

湖南省塘湾镇政府工作人员及镇派出所人员骚扰法轮功学员

2021年9月14日，湖南省塘湾镇赶集，塘湾镇镇政府工作人员及镇派出所人员，公然在大街上向市民散发攻击真善忍大法的画报及抹黑法轮功的文章，当天，塘湾镇综治办一位姓许的男士和一位姓谢的女士受洪江市政府胁迫，上门骚扰法轮功学员易仙梅。

永州市零陵区法轮功学员王林强被绑架

湖南省永州市零陵区法轮功学员王林强，于8月底左右被绑架到永州市零陵区看守所，具体情况不详，请知情人补充。

长沙法轮功学员邵素云被非法抄家拘留

今年9月2日，下河街派出所到湖南大学法轮功学员邵素云家，无任何手续，非法抄走所有大法书籍，并把邵素云非法拘留一天，现已回家。

郴州市苏仙区多位法轮功学员被骚扰

目前，湖南省郴州市苏仙区、北湖区的公检法、政法委、区委、综治办、社区主管人员，经常窜门骚扰法轮功学员，搞所谓的“清零”，郴州多个小区的法轮功学员多次被骚扰。

苏仙区主管迫害法轮功的书记和苏仙区栖枫渡镇政法委、综治办和街道煤矿居委会到法轮功学员王武连家实施所谓的“清零”骚扰。

王武连告诉其人违法行为，要用法律维护自己的权利，并告诉去他家的人，迫害法轮功是共产党行为，现清算政法委等所有参与迫害法轮功的人员都是恶人，这些人都在遭报。还有些被骚扰的法轮功学员告诉这些去骚扰的人：“共产党就要解体了，你们还跟着共产党干坏事，劝你们赶快悬崖勒马！”

长沙市“法制中心”办洗脑班迫害法轮功学员

湖南省长沙市法制中心于9月6日至9日，针对岳麓区法轮功学员，办了为期4天的所谓“学习班”（即洗脑班），带着伪善，打着健康、养生为名，企图迷惑法轮功学员。现场包括工作人员约30余人，扬言还要继续办下去。◇

湖南网岭监狱等黑窝对法轮功学员的迫害

【明慧网】湖南网岭监狱是名副其实的迫害法轮功的魔窟，为了把按照真、善、忍做好人的法轮功学员强制“转化”，对不肯放弃“真、善、忍”信仰的法轮功学员进行各种残酷的迫害：饭菜打得少，不让你吃饱，只能活命；取消亲人会见，家里汇来的零花钱，只准许买洗漱用品与卫生纸，不准买食品。如果你仍坚持讲真相或打坐炼功，恶警强制你坐老虎凳多少小时，受此惩罚时不给吃饭，不准上厕所，迫使受迫害者屈服。再就是连续几天几夜罚站，两腿肿得象水桶一样，搞得你头晕脑胀，神志不清，再来做逼你转化，再加拳打脚踢，搧耳光是家常便饭，毫无人性的迫害法轮功学员。

还有一招就是中共邪党恶警耍流氓。有一天早上开饭，正好是监督区头号恶警刘小良值班，他突然对值班事务犯说：从今天起开饭前命令法轮功学员站队大声喊“某某功是邪教，某某是骗子”，不喊的不给打饭菜，每天三次。天天如此靠骂人来改造和教育犯人，这和当前提出的文明执法、人性化管理不是背道而驰吗？这是典型的执法犯法。

在这几年的冤狱中，看到有年轻法轮功被迫害成精神病，老年人被迫害得生活不能自理。监狱方面反诬是法轮功修炼者自己拒医拒药造成的。在2019年冬和2020年间就有谭姓和陈姓两名法轮功人员出监狱不久就含冤离世。

网岭监狱六大队副监区长竟赤裸裸地当着全大队的服刑人员的面说他自己没有任何信仰，他对服刑人员管理模式就是电棍加手铐，这成了他的口头禅。更甚的是，2019年从岳阳监狱调过来的杨海波副监狱长更是匪气十足，将网岭监狱带入了万劫不复的地步，服刑人员的日子举步维艰。他在与六大队服刑人员的一次训话时说：“我一天吃四顿饭、六个菜，你跟我搞我玩死

你，我有的是劲。”杨海波将文革时期的“场景”也带进了网岭监狱，他将关禁闭的人员脖子上挂一张大牌子，牌子上写着禁闭原因，禁闭人员7、8个站成一排，在全监狱服刑人员进出车间门口亮相，禁闭犯念一句禁闭原因后再加上一句死路一条，站在边上的事务犯就拿一面锣敲一下，连续亮了三天相，仿如文革再现。

2020年9月20日上午，杨海波到六监区车间巡查，有位刚下队两天的新犯，就因为不由自主地看了他一眼，杨海波走过去就给这位服刑人员几个嘴巴子，一位副监狱长为这种鸡毛蒜皮的事亲自动手打人，闻所未闻，但它确实发生了，其实所谓的“三不”管理规定在平时根本是无法做到的，那只是为了应付上面检查的一种假相。监狱做的大部份奴工产品是违反国际法的，奴工产品是不能出口至国外的，但是他们把它改换一个门面招牌，铭德公司，这样就堂而皇之出口到国外市场，都是在高压下生产出来的奴工产品。

有一次一位祁东籍64岁法轮功学员匡森，在队里没有遵守杨海波的所谓规定，被杨海波处以禁闭15天，并撕胯，禁闭室很多处罚都是他加的。

在高戒十监区更是狱中狱，穿一样囚衣的其他服刑人员对被迫害的法轮功学员，可以肆无忌惮地打骂或处罚，本应该是将劣迹有错的人员在监狱里面要教育改好，然而中共监狱实际的情况是将这群人使劲往地狱里面推，中国大陆监狱一人间地狱，丝毫不夸张，这是真实写照。

在我出黑窝之前，六监区事务犯李少林因暴力管服刑人员，将生产线上人员鼻梁打骨折被关禁闭一个月，面临加刑的可能。就这样劣质的产品国外还非常抢手，可想奴工产品廉价到何种成度。网岭监狱车间楼上写的是美其名曰“习艺

楼”，实质就是黑心楼。这里面的一切与监狱门口写的一句话“享受文明成果，沐浴文明新风”大相径庭，差别不知有多大，完全就是颠倒黑白，挂羊头卖狗肉，感受不到半点文明气氛。

我因修炼法轮功被中共邪党机器迫害近二十年，深知中共黑窝一看看守所、劳教所、监狱收教中心、监狱是怎么回事了，基本大同小异，仅仅是反人性的轻重成度不同而已。最为典型具有中共看守所特点之一的是，在看守所过度首先是颠倒黑白的洗脑，管号的人会问新进号在押人员：这墙壁（明明是白色）是白色的还是黑色的？如果你回答是白色的，立刻会遭至号内打手重重一记耳光，再问你，你回答还是白色的，就会连续两个耳光落在脸上。这时一般情况都会所谓明白过来了。再问就回答说是黑色的或你说什么颜色就是什么颜色，才不会继续打你。中共就是这样驯服民众的。通常管号的仓头在监舍里有着至高无上的权力，管号警察是老大，他是老二。全号的人过得如何，就全看号头人性泯灭的如何。家里打进去几百上千元的生活费，自己根本用不到的情况是常态。郴州看守所一个没有职务的普通警察说“只要共产党不倒，我和我儿子的吃穿不愁，还可以到处开着车去旅游一下”，可见看守所的灰色收入之可观。

监狱警察的灰色收入也一样相当可观。2009年在津市监狱见到的情况是，只要有职务的警察基本都有私家车，专门的工资应该买不起的。所有服刑人员事务犯的岗位都明码标价，少则几千、多则上万。所有服刑人员的现金、手机、P3、P4都是他们警察和车间大师傅在得到好处的情况下给帮着带进去的，但是被查到了违禁品后，确与他们警察无关，所有责任后果都是服刑人员自己背。◇